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TocynapcTBeHHOEe 00pa30oBaTeIbHOE YUPEKIeHHnE

«IIpuonecmposckuil cocyoapcmeennviil ynusepcumem um. 1. I'. [llesuenkoy

DU3MKO-TEXHUYECKHUH HHCTUTYT
Du3uKo-MaTeMaTu4eCKuil paryabTeT

Kadenpa Boicuiei 1 NPpUKJIATHON MATEMATHKHA U HHPOPMATHKH

«TEOPHS ®YHKIIUIA KOMIIJIEKCHOI'O IEPEMEHHOTI O»

W TOroBbIN TECT K 3a4YETY C OLIEHKOU

2
2+3i’

1. HaiiTi 3na4enne Bpipazkenus i*3 +

Tun Bonpoca: OquHOYHBII BBIOOP
4 11
D =573
4 1.
2) 2) - E + El
4 7 .
3) 3) 13 + 1—31
4 19 .
4) ———i
13 13
2. 3anucarb KoMILIeKCHOe 4Yncji0 Z = 1 — iv3 B Tpuronomerpuueckoii popme.
Tun Bonpoca: OAuHOYHBII BHIOOP

L

Vs ., . T
1) 2(0055 —isin 5);
. T . T
2) 2(5m§ + icos 5)
1 . . T
3) 2(cos 5 Tisin E)
Vs ., . T
4) 2(cos -~ isin g)
3. BrbiOepuTe BepHOe yTBep:KICHHUE:
Tun Bonpoca: OaMHOYHBIN BHIOOP
1) Moayns anrebpandeckoil CyMMBI JIBYX KOMIUIEKCHBIX YUCEN OOJBIIE CyMMBI UX
MOJYJIEH.
2) Moaynab KOMIUIEKCHOTO YMCJIa HE MEHBIIE MOJYJISI IEHCTBUTEIbHON YaCTH 3TOTO
quClIa.
3) Moaynbs npousBeneHUsl ABYX KOMIUIEKCHBIX YHMCEI PABEH CyM€ MOJYJEH 3THX
YHCEJL.
4) ApryMeHT 4acCTHOTO JBYX KOMILIEKCHBIX YUCEN PAaBEH YaCTHOMY apTyMEHTOB 3THX
YHCEJL.
4. MHO0XKeCcTBO TOYEK HA MVIOCKOCTH KOMILUIEKCHOTO IIePeMEHHOr0, ONpe/eisieMoe yC10BHEM
1 <Re(z— 7+ 2i) <2 ecTh:
Tun Bonpoca: OQMHOYHBII BHIOOP



8.

9.

1) MHOXeCTBO TOUEK IUIOCKOCTH X 0Y, 3aKIIOUEHHOE MEXKAY TIPSIMBIME X = 8 U X = 9,
MCKITIOYasi CaMH TIpsIMBIE.
2) MHOXeCTBO TOUEK NpsMOUH y = x — 7.
3) BHyTpeHHss YacTh OKPYKHOCTH C IIEHTPOM B Touke (—7; 2) u pamuycom 2.
4) KoubI0, 3aKITF0YCHHOE MEKIY OKPYKHOCTSIMH C IICHTPOM B TOUKe (—7; 2) U paanycamu
1 1 2 COOTBETCTBEHHO, 32 UCKIIOYCHHEM TOUYEK OKPYKHOCTEH.
Kakas u3 3aganHbIX pyHKIMI He SIBJIsIETCH MHOTO3HAYHOM ?
Tun Bonpoca: OAuHOYHBII BHIOOP

1) w=1Lnz
1

2) w=-
z
3) w=Argz
4) w=+z
MuuMasi 4acTh (YHKIMH KOMILIEKCHOro nepemenHoro f(z) = iz + 2Z% umeer
BHI:

Tun Bonpoca: OaMHOYHBIN BHIOOP
D v(xy) =2x*—y—2y?
2) v(x,y) =x+4xy
3) v(x,y) =2x%+y—2y?
4) v(x,y) =x —4xy
BriOepurTe ¢opmyibl, KOTOpble SBJIAKTCA YCIA0BUAMH AuddepeHunpyeMocTu
(pyHkuun komiiekcHoro nepemeHHoro (ycaosusi Komm-Pumana).
Tun Bonpoca: OaMHOYHBIN BHIOOP

D H_ouov_ o
ax 9dy’ay  ox
ou dv oJu ov
2) — = ===
ox dy " oy ox
3y _vou_ o
ax dy’dy  ox
ou v du v
4) —=—;—-=——
ox dx " dy ay
OnHo3HauyHast (QYHKUMS Ha3bIBAeTCsl AHAJIUTHYECKOW B HEKOTOpPOH o0JacTu,
€CJIM...

Tun Bonpoca: OaAuHOYHBII BHIOOP

1) B KaxJI0# TOYKE 3TOM 00JIACTH OHA UMEET IIPOU3BOIHYIO.

2) B aroii o6nacT GYHKIUS UMEET KOHEYHOE YHCII0 OCOOBIX TOYEK.

3) B kaxzaol Touke 3Toi 00nacTu GYHKIUS HEMPEPhIBHA.

4) B aroit obnactu GpyHKIHs MOXKeT ObITh mpescTaBieHa B Buze f(z) = u(x,y) + iv(x,y).
Kakas u3 3a1aHHBIX QYHKIUI IBJIsAETCH aHAJIUTHYCCKON?
Tun Bonpoca: OaMHOYHBIN BHIOOP

D f@) =1
2) f(z) =e”
3) f(2) =ze”

4) f(z2)=z3-iz

10. Kakas w3 3agaHHbIX (QyHKuMii He sBasercsa auddepeHuupyemMoil Ha BceH

IVIOCKOCTH KOMILJIEKCHOT'O IIEPEeMEHHOro?
Tun Bonpoca: OaMHOYHBIN BHIOOP

1) f(z) =sinz

2) f(z) =z+z?

3) f(z) =zIlmz



4 f(@)=e""



11. Ucnonb3yst ocHOBHYI0 TeopeMy Komm, ykaskure MHTerpaji, 3HaueHHe KOTOPOro
pasHo 0.
Tun Bonpoca: OAuHOYHBII BBIOOP

dz _
D Je 21y’ ¢ — OKPYKHOCTB |z]| =1

dz
D) fogayeay € — oxpymHocTs 2] = 4

d
3) fcz(z—fl);C — OKPY>KHOCTb lz—3] =1

d
4) fcﬁ; C — OKpYHOCTb |z| = 3

12. Kakas u3 ¢opmyJ siBJIsieTcs1 MHTerpajbHoi popmyJsioil Komu 1iisi 0HOCBA3HOM
odnactu?
Tun Bonpoca: OAuHOYHBII BBIOOP

1) f(z) = fc 1(2) dz

Z—Zy

2) f(z) = 5 J E2 dz
3) flzo) = 2mi [ L2 dz
4) f(zo) = ifcf(Z) dz

13. BbIYMCIUTL HHTETPaJI lel—

%%, ucnoab3ys popmyay Komm 111 01HOCBA3HOM
obJiacTH.
Tun Bonpoca: OaMHOYHBIN BHIOOP
1) mi
2) %
3) 2mi
4) -
14. Kakasi U3 To4YeK, MepevyrcJeHHbIX HUXKe, He SIBJIACTCSH H30JHPOBAHHON 0C000MH
TOYKOM?
Tun Bonpoca: OauHOYHBIN BBIOOP
1) moJiroc
2) cyuecTBeHHO ocolast TouKa
3) ycrpaHumas ocobast TOUKa
4) cramuoHapHas TOYKa
15. Onpenenntsb xapakTep 0co60ii Touku z = 0 pus pynxknuu f(z) = z_13
Tun Bonpoca: OnMHOYHBbINH BLIOOP
1) Tlomoc mopsiaxa 3.
2) VYctpanumas ocobasi TOUKa
3) IIpocroii momioc
4) CyIecTBEHHO 0c00ast TOUKa
16. Kakoii n3 nepe4ncjieHHbIX ()yHKIHOHAJIBHBIX PS/I0B He SIBJIACTCH CTENEHHBIM?
Tun Bonpoca: OauHO4YHBII BBIOOP
1) Xnzocnz™
2) Yn=oCn(z —2z)"
3) Tk
4 Tiog

(z—zp)™




17. ®yHKIMIO, AHAJTUTHYECKYIO B KoJble 1 < |z —a| < R,
Tun Bonpoca: OAuHOYHBII BHIOOP
1) MOKHO Pa3JIOXKHUTh B P 10 OJIOKUTEIIBHBIM CTCIICHAM Z — a, CXOI[SIHII/II\/'ICSI BO BCEX
TOYKaX KOJIbIIA,
2) MOXXHO PasJIOXHUThb B PO IO IMOJOXKUTECIBHBIM U OTPULIATCIIBHBIM CTCIICHAM Z — A,
CXOHﬂIHHﬁCH BO BCE€X TOYKaxX KOJIbIIA,
3) HEBO3MOXKHO Pa3JIOKHUTh IO CTEIICHIM Z — a;
4) MOKHO Pa3JIOXUTH B P 110 OTPULATCIIBHBIM CTCIICHAM Z — A, CXOI[SIHII/II\/'ICSI BO BCEX
TOYKaxX KOJIbIIA.
18. U30upoBanHas ocodasi Touka GpyHkuun f(z) Ha3bIBaeTCs MOJIIOCOM, eCJIU
Tun Bonpoca: OQUHOYHBIH BHIOOP
1) B pasnoxenun 3Toi QyHKIMHU B psia JlopaHa riaBHast YacTh Pa3ioKeHHUsI OTCYTCTBYET;
2) B pasznoxeHuH 3Toi GyHKIMH B psx JlopaHa rmaBHas 4acTh Pa3IoKEHHS COACPKUT
OCCKOHEYHOE YHMCIIO YICHOB,;
3) B paznokeHuu 310l GyHKIMU B psin JlopaHa npaBUIIbHAS 4acTh Pa3JIOKEHUS
OTCYTCTBYET;
4) B paznoxeHud 3Tod QyHKIMH B psia JlopaHa riiaBHas 4acTh Pa3ioKEeHUS CONEPKHUT
KOHCYHOC YHMCJIO YJICHOB.
19. Eciin oToOpaxkenue w = f(z) B TOUKe Z, COXPaHsieT YIJIbl M€Ky KPUBBIMU, TO 3TO
0oTOo0paskeHue HA3bIBAIOT:
Tun Bonpoca: OauHOYHBII BHIOOP
1) KoudopmHubIM;
2) TlomoOHEIM;
3) oOpaTHbIM;
4) npAMBIM.

20. BoryucanThs MHTErpaj, ucnojab3ysa gopmyay Komm 1si MHOrOCBA3HOM 00J1acTH
dz
fczz+9’ C:|z| = 4.
Tun Bonpoca: OAuHOYHBII BHIOOP

1

D —=
2) 0
1

3) —

6T

4)%1'




